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Sessão Ordinária no 13/2024 

DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março do ano em curso, às 18h, no 
paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Félix Sérgio Araújo, 
Joel da Silva Morais, Maria de Nazaré Alves Borges e Pedro Gonçalves de 
Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, e 
convida pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso, dedicando essa Sessão 
em alusão à Semana da Páscoa; apresentando uma leitura bíblica (Isaías 
53, 5), em reflexão ao sacrifício de nosso Senhor Jesus Cristo pelas 
transgressões de todos nós; seguido de uma música sobre o tema. No 
ato, o ver. Félix dedica a oração pelo falecimento do senhor Estêvão 
pela Dona Núbia, ambos falecidos recentemente. A vereadora Mart 
também oferta a oração na intenção de que possamos refletir sobre o 
imenso amor de Jesus por nós, e que nos esforcemos em agradá-lo. Em 
seguida, o presidente solicita ao 1° Secretário, Isaías Xavier de Aguiar, 
que autorize a leitura da ata da Sessão anterior, que após a sua leitura e 
apreciação, tem aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidos pelo 
10 secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é 
iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, verificando não haver matéria em 
pauta. Ato contínuo, o presidente inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE 
facultando a palavra aos vereadores. Com a fala, o ver. Cleto Alves após 
suas saudações, diz da grandeza da reflexão sobre a Páscoa, colocada na 
abertura da Sessão, uma semana de oração a Deus, buscando o perdão 
e a humildade. E, neste ano de eleição, Pede a Deus discernimento e 
sabedoria para condução das ações. Deseja uma Semana Santa de paz a 
todos. Diz da tradicional distribuição de pão e peixe às comunidades. O 
presidente reitera do trabalho da Ação Social sobre a distribuição dos 
peixes à população. Diz do aniversário de 36 anos da Escola José 
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Cavalcante Romano, em Mazagão; parabenizando todo o corpo escolar 
pela tão organizada e alegre festa. Deseja uma Páscoa cheia de paz e 
amor nos corações do povo capistranense. Ato contínuo, o ver. Isaías 
Xavier, após seus cumprimentos, deseja uma Semana Santa abençoada 
a todos, e que reflitamos sobre o perdão, entendo os momentos de 
dificuldades de cada um; que Jesus nos abençoe. E lembra a todos da 
apresentação, ao vivo, da encenação da Paixão de Cristo, daqui a pouco,! 
no Estádio Municipal Gonzagão. Na vez, o ver. Félix saúda a todos, 
deseja uma Semana Santa de muita paz a todos, e volta a cobrar das 
estradas que permanecem intransitáveis; diz do risco de acidentes com 
crianças nas pontas de ferro da cerca do Estádio, inclusive ele já solicitou 
que a questão fosse vista, mas que não foi atendido. Diz do matagal no 
calçadão da Lagoinha, que já tá dando na cintura, dificultando a 
caminhada da população. Fala sobre a falta de iluminação da quadra 
poliesportiva da quadra da Carqueja dos Alves, o que tem deixado os 
jovens sem a opção do esporte. Sobre os carros do hospital, afirma que 
a carência destes permanece, mas que fica na esperança de que as 
coisas possam melhorar. Depois, fala a vereadora Marta Mendonça 
cumprimenta a todos e, agradece a Deus pela vida e irmandade, que a 
fé permaneça em nós, diz de sua ida à Quixadá, juntamente com mi 
08 pessoas, para o curso "Ministro da Palavra", ambas representando 
nosso município; um momento rico em sabedoria, aprofundando no 
conhecimento do que é sagrado; na vivência e missão cristã. Que 
possamos refletir sobre os mistérios de Jesus, de sua morte e 
ressureição, buscando sermos pessoas melhores. Feliz Páscoa a todos. 
Em seguida, a palavra fica com o ver. dei. Joel Morais, que, após as 
saudações, agradece à Deus pelo dom da vida; parabeniza a todos pelos 
atos fraternos, durante a Semana Santa, levando alegria e conforto 
alimentar a muitas famílias, pois toda ajuda é sempre bem vinda. E, no 
ato, chama a atenção, neste período que antecede o dia 06 de abril, 
conclamando a todos os cidadãos capistranenses interessados no ato, 
para que reúnam seus direitos políticos e busquem uma agremiação 
partidária para se filiarem, registrarem-se e estarem elegíveis para a 
eleição de 2024. Destacando a importância da responsabilidade para 
com a política municipal. Ressalta da necessidade da participação das 
mulheres, evitando acontecer o que houve na eleição passada, quando, 
a partir de candidaturas fraudulentas, tivemos, lamentavelmente, caçado 
o mandato de dois vereadores. Mesmo sabendo que, 
constitucionalmente, foram muito bem substituídos; mas que, neste an , 
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tenhamos candidaturas aguerridas, com a mão no arado; e que muito 
bem possam representar o nosso povo tão sofrido e, assim, tenhamos 
dias melhores. Logo após, a vereadora Nazaré Borges saúda a todos, 
desejando-lhes uma feliz Semana Santa, dizendo entender que, andar 
na fé não é fácil; é caminhar entre os espinhos, como bem frisou o 
padre, na missa, domingo à noite. Costuma dizer que o maior defeito do 
ser humano é a maldade que carrega consigo, de ser injusto e não 
compartilhar com os seus irmãos. Que possamos abrandar os nossos 
corações, nos tornando gente da gente, em busca da justiça, e do bem 
estar de todos; e que Deus nos salve. Prosseguindo com a presente 
Sessão, regimentalmente, o presidente verifica que nada consta para a 
ORDEM DO DIA. Continuando, convida a todos, vereadores e 
funcionários a receberem, de coração, uma lembrança desta Casa, 
simbolizando a Páscoa. Assim, é feita a entrega do pão, vinho e 
chocolate a todos, no desejo de que todos nós tenhamos uma Feliz 
Páscoa. E, verificando que nada mais havia a tratar, o declara encerrada 
a presente Sessão Ordinária; antes, marcando a próxima para quarta-
feira, dia 03 de abril de 2024. 
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